

### 3 сентября □ День солидарности в борьбе с терроризмом.

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. В нашей стране трагическая дата 3 сентября теперь неразрывно связана с ужасающими событиями, произошедшими в Беслане, с 1 по 3 сентября 2004 года.



3 сентября в стенах музея прошло ежегодное мультимедийное занятие «Безопасность на все 100». Ребятам из социально - реабилитационного центра была продемонстрирована презентация, с помощью которой они повторили основные правила личной безопасности дома и на улице, а так же правила поведения при нападении террористов, захвате в заложники. Воспитанники СРЦ узнали о существовании трех уровней террористической угрозы. По сценарию в конце мероприятия прозвучал сигнал тревоги, и дети были эвакуированы через окно на середину проспекта Коммунистический. В эвакуации детей помогал отряд волонтеров «Мы вместе»

междуреченского горностроительного техникума.